




































































ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ- ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ






ΤΟ BLOG TOY ΣΥΛΛΟΓΟΥ ME ΝΕΑ, ΕΙΔΗΣΕΙΣ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΓΙΑ ΟΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ ΤΟΥΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ




































 































































































































Αναζήτηση Αναρτήσεων




	

	

















Λυπούμαστε, αλλά η σελίδα που αναζητάτε στο ιστολόγιο αυτό δεν υπάρχει.




Λυπούμαστε, αλλά η σελίδα που αναζητάτε στο ιστολόγιο αυτό δεν υπάρχει.












Αρχική σελίδα






Εγγραφή σε:
Αναρτήσεις (Atom)
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Μετάβαση


	ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ
	ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
	Μητρώο Μελών Γ.Συλλόγου
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ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ


ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΗΝ ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΓΙΑ ΚΑΛYΤΕΡΗ ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ


 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Κων/νος Λάμπρος
 

Ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία σας !


ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΕ 2 ΛΕΠΤΑ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ.
Περισσότερες πληροφορίες : Κων/νος Λάμπρος Πρόεδρος του Γεωπονικού Συλλόγου Μαγνησίας (Τηλ. Επικοινωνίας: 6972240061)lambrosk73@yahoo.gr






Μητρώο Μελών Γεωπονικού Συλλόγου Μαγνησίας
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Πρόσκληση προβολής στο Μητρώο Μελών






ΠΡΟΦΙΛ ΣΥΛΛΟΓΟΥ


	

Geo


	



Προβολή πλήρους προφίλ






Δημοφιλείς αναρτήσεις


	
ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ Αντιμετώπιση του εντόμου καραντίνας Tuta absoluta

 ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΝΤΟΜΑΤΑ 10.6.2010 Περιφερειακό Κέντρο Προστασίας Φυτών και Ποιοτικού Ελέγχου Μαγνησίας  ΔΕ Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ Αντι...


	
Λεμονιά - Καλλιέργεια, ποικιλίες εχθροί και ασθένειες

 Λεμονιά - Καλλιέργεια, ποικιλίες εχθροί και ασθένειες     Τα είδη του γένους Citrus ανήκουν στην οικογένεια Rutaceae και στη φυλή Citreae. ...


	
Τα ονόματα των δικαιούχων Νέων Αγροτών Θεσσαλίας

Τη λίστα με τα ονόματα των δικαιούχων των φακέλων για την εφαρμογή του προγράμματος των Νέων Γεωργών, Μέτρο 112 του άξονα 1 του ΠΑΑ 2007- 20...


	
Ομορφύνετε τον κήπο σας αυτό το καλοκαίρι 

       Στις ζεστές μέρες του καλοκαιριού, σε όλους αρέσει να απολαμβάνουν στιγμές χαλάρωσης όσο πλησιέστερα στη φύση και να επαναφορτίζουν τ...


	
Το μέλλον της ελιάς

Το μέλλον της ελιάς  Εδώ και 35 αιώνες, από τους πρώτους ελαιοπαραγωγούς που συγκόμιζαν με κόπο και ιδρώτα την ελιά για τον καρπό της, μέχρι...


	
Επιτέλους μετά από 4 χρόνια δικαιώθηκαν 8 συνάδελφοι.

Επειδή κάποιοι συνάδελφοι δεν γνωρίζουν οι προσλήψεις στον ΕΛΓΑ Αφορούν συναδέλφους που δικαιώθηκαν με το προεδρικό διάταγμα 164 του παυλόπο...


	
Ενημερωτικές εκδηλώσεις Ε.Ε. για το νέο πρόγραμμα «Περιβάλλον» στις 9, 12 και 13 Ιουλίου 2010.

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ«ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ» ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ & ΤΥΠΟΥ Aγ. Παρασκευή, 25 Ιουνίου 2010 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗ...


	
ΟΠΕΚΕΠΕ καλεί αγρότες για τη δεύτερη πληρωμή ΕΦΚ στο «αγροτικό» πετρέλαιο

Τους αγρότες που δεν έλαβαν την επιστροφή του ΕΦΚ πετρελαίου εσωτερικής καύσης (DIESEL) που χρησιμοποιείται αποκλειστικά στην γεωργία, καλεί...


	
Υπενθύμιση: Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας - Ομάδες Εργασίας

       Αγαπητοί Συνάδελφοι,      Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε   στην ετήσια κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας   του Γεωπονικού Συλλ...


	
Ζητείται Γεωπόνος ή Τεχνολόγος γεωπονίας για μόνιμη απασχόληση

Ζητείται Γεωπόνος ή Τεχνολόγος γεωπονίας για μόνιμη απασχόληση με έδρα την Ιεράπετρα ή το Ηράκλειο από εισαγωγική-εμπορική εταιρεία. Απαραίτ...
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Το πλαίσιο για την επίτευξη ορθολογικής χρήσης των γεωργικών φαρμάκων
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Προσχέδιο Κοινής Υπουργικής Απόφασης Συνταγολόγιο προς διαβούλευση......ορθολογική χρήση γεωργικών φαρμάκων Παρασκευή 18/6/2010






e-νημέρωση από τον ΟΠΕΚΕΠΕ
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Σύστημα Δημοσιοποίησης Πληρωμών






Καλοκαιρινά φυτά για το κήπο
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ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ


	Αντιμετώπιση του εντόμου καραντίνας Tuta absoluta
	Άρδευση και παραγωγικότητα της ελιάς
	Ενεργειακά φυτά -οδηγός καλλιεργητικών φροντίδων
	Ορθές Γεωργικές Πρακτικές στην Άδρευση της Ελιάς
	Προσδιορισμός των αναγκών ελαιόδεντρων σε αρδευτικό νερό
	ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ ΜΑΝΙΤΑΡΙΩΝ
	Χαρακτηριστικά στοιχεία της βλάστησης και της χλωρίδας του Πηλίου








Ψηφιακές Υπηρεσίες
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το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων σχεδιάζει και υλοποιεί μια σειρά Ψηφιακών Υπηρεσιών






Πρόγραμμα Plantpro
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Το πρόγραμμα ξεκίνησε από το 2002 έως το 2005, και υλοποιήθηκε με την διακρατική συνεργασία ειδικών στον τομέα της φυτοπροστασίας από όλη την Ευρώπη






2η «Διεθνής Ημέρα της Μαγείας των Φυτών»
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Κερασιά Πηλίου. Με επιτυχία η 2η «Διεθνής Ημέρα της Μαγείας των Φυτών» από το Κέντρο Έρευνας & Προστασίας της Αυτοφυούς Ορχιδέας






ΓΕΩΤΕΕ Μητρώο Συντακτών
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Σχεδίων Βελτίωσης και Σχεδίων Δράσης (Συνολικά)






ΓΕΩΤΕΕ Μητρώο Συντακτών
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Σχεδίων Βελτίωσης και Σχεδίων Δράσης Νέων Αγροτών (ανά Νομό)






Eις μνήμην του Βασιλείου Κάρλου


γιατρού, ζωγράφου και γλύπτη

Στη φιλία των αειμνήστων Β. Κάρλου και Ηλ. Λεφούση.
 
Μια εκπομπή που έγινε το 1991 από τον Ηλία Λεφούση, με αφορμή την έκθεση ζωγραφικής 38 πινάκων αφιερωμένων στα χωριά, τα τοπία και τον άνθρωπο του Πηλίου, "εικονοποιείται" με φωτογραφίες και πίνακες ζωγραφικής της τότε εκδήλωσης, δίνοντας το στίγμα της σχέσεως του Β. Κάρλου με το Πήλιο. 
 
Ένα βίντεο για το έργο του Β. Κάρλου. Ένα έργο, ύμνος για τη φύση του Πηλίου και την ελληνική ύπαιθρο.






ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ on Facebook


ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
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Χριστόδουλος - λόγος επιβατήριος - συγγνώμη προς τους νέους









ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ










ΓΕΩΠΟΝΟΣ θέσεις εργασίας για την Ελλάδα






ΓΕΩΠΟΝΟΣ θέσεις εργασίας για την περιοχή Ελλάδα





Careerjet, μηχανή αναζήτησης εργασίας















Φόρτωση...







Αρχειοθήκη ιστολογίου
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	Κοπή Βασιλόπιτας Γεωπονικού Συλλόγου Μαγνησίας 2024
	Πρόσκληση - Κοπή Βασιλόπιτας Γεωπονικού Συλλόγου Μ...
	Ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2024 για την πρόσληψη προσωπικού ...
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